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Vi söker dig som vill bli vår IT-ansvarige

Tjänsten är placerad på Sala-Heby Energi AB:s huvudkontor i Sala. 
Som IT ansvarig är ditt primära uppdrag att vara ett stöd till de olika bolagens verksamheter och en motor i utveckling av IT- och stödsystem som stöder effektiva processer. Du är SHE:s kontakt till vår samarbetspartner IT-enheten (Sala-kommun) och den person vi vänder oss till med alla IT relaterade frågor som inte fångas upp av våra samarbetspartner. 

Du ansvarar för uppdrag och koordinerar IT-stödet tillsammans med verksamhetens chefer. Du kvalitetssäkrar och vidareutvecklar IT-stödet på uppdrag från, och i samspel med, verksamheten. Du kommer att vara länken mellan verksamheterna och IT-enhetens leverans.
I din roll som IT-ansvarig arbetar du med att koordinera och kommunicera med omkringliggande verksamheter och projekt för att leverera rätt resultat. I din roll kommer du även säkerställa kapacitet och en stabil drift tillsammans med IT-enheten samt hantera förändringar och nya lösningar, så att företaget ligger i framkant och styr utvecklingen inom SHE mot de tekniska lösningar som passar bäst.

Kvalifikationer - erfarenhet
• leverera IT-tjänster 
• erfarenhet av att framgångsrikt utveckla tekniska lösningar som stöttar verksamhetens behov
• erfarenhet av teknisk projektledning inom IT-området
• erfarenhet av såväl tekniska som affärsmässiga kontakter med leverantörer
• bred teknisk kompetens ur ett lösningsperspektiv

Meriterande är:
• erfarenhet av att ha jobbat som IT-ansvarig eller förvaltningsledare IT 
• relevant högskole- eller universitetsutbildning
• att med lätthet förstå och arbeta med behov, kvalitet, ekonomi och lösningar ur ett verksamhetsperspektiv.



Vem söker vi? 
Som person är du strukturerad, ansvarstagande och leveranssäker. För att lyckas i rollen är det viktigt att du både kan arbeta självständigt och har lätt för att samarbeta med andra. Vidare ställer rollen krav på att du är kommunikativ, lyhörd och har en god förmåga att översätta teori till praktik på ett lättbegripligt sätt. För att lyckas i rollen ser vi gärna att du är proaktivt driven med ett starkt utvecklingsfokus. Det är även betydelsefullt att du kan skapa struktur då du kommer ansvara för en del uppföljning och rapportering. Vi vill att du är en prestigelös lagspelare och att du ser möjligheterna med att hjälpa andra och kunna bidra med din kunskap där det behövs. Du kommer att få stor möjlighet att påverka tjänstens innehåll. 

Vi värnar om ett gott arbetsklimat som möjliggör ett hållbart arbetsliv bland annat genom att vi tillämpar flextid, erbjuder kompetensutveckling och friskvårdsbidrag.  


Vilka är vi? 
Sala-Heby Energi AB är en arbetsgivare som värnar lika mycket om dig som medarbetare som våra kunder. Vår frisknärvaro är hög och vi månar mycket om trivseln på jobbet. För vårt arbete har vi erhållit en guldmedalj i kundbemötande från våra kunder.
  SHE ägs av Sala och Heby kommuner
  Vi är närmare 60 anställda fördelade på 3 bolag.
  Vår affärsidé är att vara en långsiktig, modern, hållbar energikoncern inom i huvudsak Sala och Heby kommuner. 
 Vår omsättning uppgår till cirka 300 mkr. 
Vill du bli en av oss är du varmt välkommen med din ansökan. I denna rekrytering arbetar vi med löpande urval vilket innebär att vi kan komma att kalla till anställningsintervju innan ansökningstiden har gått ut. Har du några frågor är du välkommen att kontakta vår VD Håkan Carefall. Du når Håkan på telefon 0224-576 03 eller via e-post hakan.carefall@sheab.se. Vi värdesätter mångfald i vår verksamhet. Skicka din ansökan till maria.karwonen@sheab.se senast den 7 november 2018.
Till rekryterings- och annonsföretag: Vi har redan valt våra samarbetspartners i samband med denna annons.

